Практические задания к коллоквиуму

Карточка № 1

1) Исследуйте функцию и постройте ее график:  
[image: image1.wmf]1
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2) В арифметической прогрессии шестой член равен 3, разность прогрессии d ( 0,5. При каком значении d произведение первого, четвертого и пятого членов будет наибольшим?

3) Найдите точки максимума функции 
[image: image2.wmf](
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Дополнительное задание:

Докажите, что функция 
[image: image3.wmf]x
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 возрастает на R.

Карточка № 2

1) Исследуйте функцию и постройте ее график: 
[image: image4.wmf]2
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2) Разность двух чисел равна 8. Каковы должны быть эти числа, чтобы произведение куба первого числа на второе было наименьшим?

3) Найдите наибольшее значение функции 
[image: image5.wmf](
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Дополнительное задание:

Докажите, что функция 
[image: image6.wmf]x
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 убывает на R.

Карточка № 3

1) Исследуйте функцию и постройте ее график: 
[image: image7.wmf]3
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2) Число 180 представьте в виде суммы трех неотрицательных слагаемых так, чтобы два из них относились как 1:2, а произведение трех слагаемых было наибольшим.

3) Найдите наименьшее значение функции 
[image: image8.wmf](
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Дополнительное задание:

Докажите, что функция 
[image: image9.wmf]x
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 убывает на R.

Карточка № 4

1) Исследуйте функцию и постройте ее график: 
[image: image10.wmf]1
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2) Число 8 представьте в виде произведения двух положительных чисел так, чтобы сумма квадратов множителей была наименьшей.

3) Найдите точки минимума функции 
[image: image11.wmf](
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Дополнительное задание:

Докажите, что функция 
[image: image12.wmf]x
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 возрастает на R.

Карточка № 5

1) Исследуйте функцию и постройте ее график: 
[image: image13.wmf]1
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2) В арифметической прогрессии второй член равен 6, разность прогрессии d ≤ 2. При каком значении d произведение первого, третьего и шестого членов будет наименьшим?

3) Найдите наибольшее значение функции 
[image: image14.wmf](
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Дополнительное задание:

Докажите, что функция 
[image: image15.wmf]7
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 возрастает на R.

Карточка № 6

1) Исследуйте функцию и постройте ее график: 
[image: image16.wmf]4
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2) Разность двух положительных чисел равна 13,75. Каковы должны быть эти числа, чтобы разность между удвоенным квадратом большего числа и кубом меньшего числа была наибольшей?

3) Найдите точки минимума функции 
[image: image17.wmf](
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Дополнительное задание:

Докажите, что функция 
[image: image18.wmf]8
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 убывает на R.

Коллоквиум проходит в течение двух уроков. Ученики, получив практические задания, приступают к работе. Одновременно проходит индивидуальная беседа учителя с каждым учащимся по теоретическим вопросам. Устный ответ оценивается сразу же.
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